

ТЕННИС

ITF Beach Tennis Tour Grade2 Legends Long Beach

ПЛЯЖНЫЙ. ОЧЕНЬ ПЛЯЖНЫЙ ТЕННИС

На Маврикии прошел Международный теннисный турнир ITF Beach Tennis Tour Grade2 Legends Long Beach. Среди сорока участников четверо представляли Россию - Екатерина Лыжникова и Кирилл Лыжников, а также петербуржцы Иван Сыров и Юлия Чубарова.

В то время как Петербург готовится к зиме, на Маврикии начинается лето. Впринципе лето в этом райском уголке круглый год, и это способствует развитию пляжных видов спорта.

«Сейчас Маврикий не просто дешевый курорт, как привыкли думать многие, это уникальное по своему климату, красоте и разнообразию различных видов спорта место, которое привлекает молодежь со всего мира», - отметил директор Управления по туризму Республики Маврикий **Карл Мутусами**. И действительно, на Маврикии появились доступные отели, а местные власти постоянно проводят различные турниры по теннису, виндсерфингу, кайтингу и другим видам спорта.

Но вернемся к пляжному теннису. В России это направление тенниса развито довольно хорошо, несмотря на то что девять месяцев в году у нас мороз и холода. Кстати, в Москве, Самаре и Петербурге уже проходили международные турниры серии ITF, которые собирали достойных игроков, входящих в первую двадцатку мира.

На Legend Long Beach Tennis тоже приехали очень сильные теннисисты. Вот она, прекрасная возможность для наших спортсменов, сразиться с игроками из первой десятки и подняться на новый профессиональный уровень. Сначала фаворитами, а в итоге и победителями соревнований среди мужчин оказались бразильцы Vinicius Font и Thales Santos (3-я и 6-я ракетки мира), среди женщин - француженки Hoaga Marie-Eve и Mathilde Hoara (6-я и 9-я ракетки соответственно).

Иван Сыров в паре с маврикием Pierre Gadaït проиграли бразильцам в четвертьфинале. Юлия Чубарова с партерной дошла до полуфинала, причем в обоих случаях петербуржцы уступили будущим победителям турнира. Иван поделился своими впечатлениями от игры с

Бини и Талесом: «Мы с Пьером первый раз в жизни играли против игроков столы высокого уровня. Показали все, на что способны на сегодняшний день. Меня поразило, что по окончании матча мы с нашими обидчиками в течение пятнадцати минут обсуждали технические и тактические нюансы прошедшей игры. Бразильцы оказались не только превосходными игроками на корте, но отличными ребятами вне корта, веселыми и эмоциональными. Хотя они и потрясающие игроки, в первом сете ничего не могли сделать против моей подачи, хорошая у меня была школа в большом теннисе. Но во втором сете они начали двигаться, менять свою тактику и потом сами отметили, что победили нас за счет своего опыта, умения перестраиваться в игре под конкретного противника». Кстати, очень многие игроки приходят в «пляжку» из большого тенниса, может быть, поэтому средний возраст игроков около тридцати лет.

19-летняя **Юлия Чубарова** тоже пришла из большого тенниса и стала

самой молодой участницей турнира. Юля играет в этот солнечный вид спорта около года, но уже достигла очень хороших результатов и входит в сотню лучших игроков (как,

соревнованиях. Но и в этом тоже есть определенное очарование пляжного тенниса - новые знакомства, общение с людьми из разных стран и континентов, объединенных одной страстью, одним увлечением.

«Сначала я занималась большим теннисом, много ездила, играла, но атмосфера этих турниров, их строгость и академичность мне оказались не близки. Теннис я очень люблю, поэтому когда увидела пляжный теннис - сразу поняла, что это мое! Здесь потрясающая атмосфера. Я играю с февраля, за эти месяцы у меня появилось больше друзей, чем за десять лет в течение которых я занималась большим теннисом», - делится впечатлениями Юля. Солидарен с ней и **Thale Santos**: «Обожаю пляжный теннис. Это молодой вид спорта, для меня в нем намного больше возможностей. Сейчас я 6-я в мире, много путешествую, знакомлюсь и завожу новых друзей».

Такая популярность пляжного тенниса привела к тому, что спортсмены, живущие в разных уголках мира, объединяются в борьбе за включение нового вида тенниса в программу олимпийских видов спорта. Например, Vinicius Font и Marie-Eve Hoaga - один в Бразилии, вторая на острове Реконьюс в Индийском океане - делают все возможное для популяризации этого вида спорта, организации турниров и привлечения нового поколения игроков.

Сегодня пляжный теннис действительно прекрасный микс спорта, отдыха, общения и отличного настроения, это особая атмосфера и уникальная философия. Здесь на пляже нет санкций, нет расовых предрассудков - все равны, все друзья, все одна большая семья. Трудно передать эмоции, когда вокруг тебя собираются и общаются на французском, английском, бразильском, русском и многих других языках люди всех цветов кожи,рас и вероисповедания. Почему все эти люди здесь? Потому что пляжный теннис - это весело и полезно для здоровья!

Тамара СИМОНЕНКОВА



Юлия Чубарова и Marie SANSON - обладательницы третьего места в турнире.



Иван СЫРОВ и маврикийец Pierre GADAIT нашли общий язык - английский.



Француженка Marie SANSON и Юлия ЧУБАРОВА. Мари до тенниса занималась плаванием и играла в гольф, сегодня она 34-я в мире.



Победители Thales SANTOS и Vinicius FONT с финалистами французами Thao IRIGARAY (34-й в мире) и Mathieu GUEGANO (37-й в мире) - слева направо.



Иван СЫРОВ и Pierre GADAIT в матче с бразильцами.



Thales SANTOS и Vinicius FONT. Нет ничего лучше солнца, моря и красивой игры в пляжный теннис.

ОТ РАВЕННЫ ДО ПЕТЕРБУРГА

Пляжный теннис зародился сравнительно недавно - в 1978 году в итальянской Равенне. Именно там на местных пляжах впервые появились люди с необычными ракетками.

Прошло почти тридцать лет, прежде чем в 2007 году Международная федерация тенниса (ITF) официально признала пляжный теннис и запустила программу соревнований мирового тура.

С 2008 года под эгидой ITF ежегодно проводятся чемпионаты Европы, с 2009 года - чемпионаты мира, а с 2012 года - командный чемпионат мира по пляжному теннису.

В России датой рождения пляжного тенниса считается 17 июня 2010 года, когда приказом № 606 Министерство спорта, туризма и молодежной политики России официально признало эту новую спортивную дисциплину. 24 июля 2011 года в России прошел первый международный турнир серии ITF по пляжному теннису Moscow BT Open.

В состав сборной России сегодня входят шестеро петербуржцев - Никита Бурмакин (28-й в мире), Иван Сыров (93-й), Ирина Глимакова (76-я), Юлия Чубарова (83-я), Наталья Степанова (91-я) и Станислава Наумова (81-я). Сборная Петербурга тренируется в спортивном комплексе пляжных видов спорта «Динамит», где созданы прекрасные условия для занятий, благодаря чему наш город так обширо и представлен в сборной России.

